Falkdpings BS
Barometer 5 2020-01-27

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 3 216 64.29 Kijell Geiborg - Kjell-Ake Lind 2089 4376  Falkdpings BS - Stenstorps BK
2 8 203 60.42 Kenth Sandéhn - Per-Olof Larsson 7659 7723  Falkopings BS
3 6 198 58.93 Thomas Danielsson - Lisbeth Danielsson 56596 56595 Falkopings BS
4 9 197 58.63  Sten Gustavsson - Assy Sandéhn 3098 4374  Falkdpings BS
5 12 192 57.14 Tomas Gustafsson - Ake Gustafsson 34462 1790  Stenstorps BK
6 14 178 52.98 Rune Karlsson - Hakan Maard 3360 23023 Falkopings BS
7 10 173 51.49 Ingrid Molin - isabelle Andersson 61748 68234 Falkdpings BS
8 4 172 51.19 Karl-Erik Karlsson - Arne Johansson 1577 7722  Stenstorps BK
9 16 171 50.89  Gulli Ragnarsson - Karin Sandéhn 4377 5748  Falkdpings BS
10 13 168 50.00 Ingrid Rylander - Anders Birgander 3376 11309 Stenstorps BK
11 15 153 45.54  Susanne Rosengren - Morgan Carlman 62750 32484 Herrljunga BK - Levene BK
12 11 147 43.75 Sven-Goran Lennartsson - Géran Andersson 12534 11026 Herrljunga BK
13 7 134 39.88 Hakan Uddenstig - Jan Uddenstig - 68233 Falkopings BS
14 2 133 39.58 Ake Carlsson - Ann-Marie Gilheimer 81365 58566 Stenstorps BK - Ej medlem
15 5 127 37.80 Berit Johansson - Ann-Mari Brage - - -
16 1 126 37.50 Margareta Peylow - Mariana Sandberg 7615 12582 Falkdpings BS
1 4 E5 2 & KKn42 3 4 Kn862
Nord v Kn65 Ost v 10872 Syd vD8
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#E1072 £95 +10
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
16 1 24 N= 4K 90 140 00| 7 10 3NO-1 49 50 120 20|14 5 24 S+3 8 200 140 0.0
8 9 INS-1 vA -50 120 20| 8 9 6v0O-1 s A 50 120 20| 6 13 24 S+2 vT 170 70 7.0
7 10 3# N-2 v4 -100 70 7.0|16 1 3NO-1 s A 50 120 20| 8 11 34 S+1 «4 170 70 7.0
11 6 INS-2 vA -100 70 7.0|13 4 34V+3 a4 -170 6.0 80| 9 10 24 N+2 2 170 70 7.0
13 4 INS-2 vA -100 70 7.0|14 3 44V +2 a2 -170 6.0 80|12 7 34S+1 vT 170 70 7.0
15 2 INS-2 vA -100 70 7.0|15 2 3#V+3 a2 -170 6.0 80|15 4 34 S+1 «9 170 70 7.0
5 12 24 O+2 &2 -170 1.0 13.0({11 6 3NO+1 &9 -430 20 120|16 2 24 S+2 vT 170 70 7.0
14 3 34 O+1 #A -170 10 130| 5 12 64 0= s A -920 00 140| 1 3 34 N= vT 140 0.0 14.0
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 5 2v N= ¢+9 110 140 00| 1 5 440= *7 -420 70 7.0| 9 12 44 S= vA 420 11.0 3.0
16 2 3NV-1 v9 100 120 20| 2 4 44 0= ¢7 -420 70 7.0|10 11 44 S= vA 420 11.0 3.0
12 7 24 V= ¢4 -110 100 40| 7 14 44 O= ¢7 -420 70 7.0|13 8 44 S= vA 420 11.0 3.0
9 10 2# V +2 ¢4 -130 80 60| 9 12 44 0= +8 -420 70 7.0|16 3 44 S= vA 420 11.0 3.0
6 13 34 V= v8 -140 6.0 80|10 11 44 O= ¢7 -420 70 70| 1 5 34S+1 vA 170 50 9.0
15 4 1a V+3 ¢4 -170 40 100(13 8 44 O= ¢7 -420 70 7.0|15 6 24 S+2 vA 170 50 9.0
1 3 3NV= +4 -600 10 13.0[(15 6 44 0O= *7 -420 70 70| 2 4 34S= vA 140 20 120
8 11 3NV= v9 -600 10 13016 3 44 0= ¢7 -420 70 7.0| 7 14 44 S-1 vA -50 0.0 14.0
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 13 3a V-2 ¢A 200 140 00| 3 5 3aV= LX) -140 140 00| 3 7 4v N+1 48 450 13.0 1.0
3 5 2NN+1 v9 150 11.0 30| 1 7 34 V+1 v7 -170  11.0 30| 9 1 4v S+l ¢A 450 13.0 1.0
14 9 2NN+1 v5 150 11.0 30|11 12 34 V+1 *] -170 110 30|11 14 4v N= «Q 420 9.0 5.0
8 15 1a N+1 «9 110 80 6.0]|10 13 44 V= LX) -420 70 7.0|15 10 4v N= T 420 90 50
16 4 2¢ S= v7 90 6.0 80|16 4 44 V= +5 -420 70 7.0|12 13 3v N+2 «Q 200 6.0 8.0
2 6 24 N-1 2 -100 3.0 11.0| 8 15 44DV= 45 -590 3.0 11.0| 2 8 2v N+2 «Q 170 3.0 11.0
11 12 2¢ S-1 v7 -100 30 11.0|14 9 44DV= 5 -590 30 11.0|16 5 3vN+1 «9 170 3.0 11.0
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1 7 2NO= T -120 00 140| 2 6 34aDV+1 ¢4 -630 00 140| 4 6 4vS-1 a7 -50 0.0 14.0
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v Kn932 vD32 v KKn
¢ 102 ¢ Kn72 ¢ E52
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Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
4 6 340-2 ¢T 200 120 20| 1 11 44DO-3 4A 500 130 10| 1 11 44 S+2 3 680 9.0 5.0
9 1 340-2 T 200 120 20|10 2 3«DO-3 v2 500 130 10| 3 9 44 S+2 3 680 9.0 5.0
12 13 34 O0-2 ¢T 200 120 20| 3 9 4e4S-= 3 420 100 40| 4 8 54 S+1 3 680 9.0 5.0
16 5 2#N+4 &A 170 80 6.0]|12 15 3#0-3 v2 150 80 6.0|10 2 44 S+2 3 680 9.0 5.0
3 7 44N+l 4A 150 6.0 80|13 14 3v N= K 140 50 9.0|12 15 44 S+2 3 680 9.0 5.0
2 8 240-1 ¢T 100 30 110|16 6 3v N= K 140 50 9.0|13 14 44 S+2 3 680 9.0 5.0
15 10 34 O-1 ¢T 100 30 11.0| 5 7 2NN= 4 120 20 120| 5 7 44 S+1 3 650 1.0 13.0
11 14 34 O= oT -140 0.0 140| 4 8 3NN-1 &K -50 00 140|16 6 44 S+1 3 650 1.0 13.0
13 « EK1086 14 # KKn763 15 « KD964
Nord v 843 Ost v9 Syd v K4
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¢ K104 ¢ E10763 ¢ 65
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Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 10 24 N+1  #J 140 120 20|13 1 2NV-2 ¢8 100 140 00| 3 13 4v0-1 +6 50 110 3.0
13 1 24 N+1 vA 140 120 20| 2 12 3vO-1 49 50 90 50| 5 11 4v0O-1 &4 50 11.0 3.0
16 7 24 N+1 &2 140 120 20| 5 9 3vVv-l 49 50 90 50| 6 10 4v0-1 s A 50 110 3.0
14 15 24 N= vA 110 80 60| 6 8 3v0O-1 49 50 90 50|15 1 4v0-1 aA 50 110 3.0
2 12 34 N- vA -100 40 100(16 7 3vO-1 49 50 90 50|14 2 INO+1 &5 -120 6.0 8.0
6 8 34 N-1 vA -100 40 10.0|14 15 24 N-1 8 -50 40 10012 4 2v0+2 v9 -170 4.0 10.0
11 3 34 N-1 vA -100 40 100| 4 10 34 N-4 *Q -200 20 120| 7 9 4vO= v9 -420 1.0 13.0
5 9 INS-3 +Q -300 0.0 140|11 3 34DN-3 YA -500 00 140|166 8 4vO= oA -420 1.0 13.0
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 13 3NN= «9 400 120 20| 6 12 4¢ O-3 «T 150 130 10| 1 2 4v V-1 a7 50 100 4.0
12 4 3NN= 9 400 120 20| 8 10 24 V-3 vA 150 130 10| 4 14 3NO-1 a5 50 100 4.0
14 2 3NN= v3 400 120 20| 1 2 34 N= &7 140 100 40| 8 10 3NO-1 a5 50 100 4.0
5 11 2¢ N= v7 90 80 60| 7 11 INN+1 ¢K 120 70 7.0|15 3 3NO-1 a2 50 100 4.0
6 10 3NN-1 v7 -50 50 9.0|13 5 INN+1 ¢K 120 70 7.0|16 9 5¢0-1 aA 50 100 4.0
16 8 3NN-1 49 -50 50 90|16 9 24 N= ¢K 110 40 100(13 5 3¢ O= 8 -110 4.0 10.0
15 1 3NN-2 v4 -100 20 12.0| 4 14 2v0O-1 43 50 20 12.0| 6 12 3NO+1 4 -430 20 12.0
7 9 3NN-3 49 -150 0.0 140|15 3 34 N-1 ¢+ K -50 0.0 140| 7 11 34DS-3 3 -800 0.0 14.0
19 «E94 20 « EKn74 21 » EKKn4
Syd v D643 Vast v Kn432 Nord vE754
oV 4642 Alla 493 NS ¢ 1082
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& KKn « K963 473
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¢+ ED10975 ¢ 102 ¢ K7643
#Kn75 «D32 #E6532
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
2 3 340-2 ¢A 200 130 10| 1 4 3NO= oT -600 100 40| 6 1 2NN= «3 120 140 0.0
5 15 34 V-2 ¢A 200 130 10| 2 3 3NO= v6 -600 10.0 40| 9 13 2¢ S+1 46 110 11.0 3.0
8 12 3¢ S+1 3 130 70 7.0| 8 12 3NO= v6 -600 100 40(15 7 3¢ S= ¢5 110 11.0 3.0
9 11 2¢ S+2 «A 130 70 7.0]14 6 3NO= v6 -600 10.0 4.0 8 14 2¢ S= 46 90 80 6.0
14 6 3¢ S+1 «A 130 70 7.0|16 10 3NO= v6 -600 100 4.0 2 5 140-1 v3 50 4.0 10.0
16 10 2¢ S+2 «A 130 70 7.0| 9 11 3NO+1 v6 -630 40 100 3 4 24 0-1 v3 50 4.0 10.0
7 13 2¢ S+1 K 110 20 12.0| 7 13 3NO+2 3 -660 20 12010 12 24 O-1 v2 50 4.0 10.0
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1 42401 ¢A 100 0.0 14.0| 5 15 3NO+4 43 -720 0.0 140(16 11 3NN-1 aT -100 0.0 14.0

22 » EK82 23 # 108653 24 «E104
Ost v- Syd v Kn654 Vast v K54
oV ¢ EKKn10 Alla + D53 Ingen 4
#EKN762 8 #KDKn732
+ 106 « D954 a7 4 EDKn2 476 4 KD2
vKKn9764 vEDS853 v 1098 v KD732 vD1097632 v38
¢ D43 *72 ¢ KKn8 +9 ¢+ D5 ¢ EKKn9632
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Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
9 13 64 S+1 T 940 140 00|10 14 4vDO-2 &A 500 140 00| 1 8 5¢ O-2 vA 100 14.0 0.0
8 14 4vDV-3 A 800 120 20| 3 6 4v0-3 ¢A 300 120 20| 4 5 24S-1 *Q -50 12.0 20
2 5 5&N+1 v8 420 90 50| 7 2 3NV-2 ¢3 200 80 6.0{10 14 4#DN-1 +A -100 10.0 4.0
3 4 5&#N+1 ¢7 420 90 50| 9 15 3v0O-2 ¢A 200 80 6.0| 9 15 3¢ O= &T -110 80 6.0
16 11 54 S= «9 400 6.0 80|16 12 4v O-2 ¢A 200 80 6.0]|16 12 3¢ O+1  &T -130 6.0 8.0
10 12 3vyDV-1 «A 200 40 100| 1 8 4v0O-1 ¢A 100 20 12.0|11 13 5#DN-2 8 -300 4.0 10.0
6 1 3NN-1 v3 -50 20 120| 4 5 3v V-1 ¢A 100 20 120| 7 2 50 0= *7 -400 20 120
15 7 3NS-2 v3 -100 0.0 140|11 13 4vO-1 ¢A 100 20 120| 3 6 44DS-3 +Q -500 0.0 14.0
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